SECTOR CIRCULAR

Un sector circular es la porcion de un circulo delimitada
por dos radios y una porcion de la circunferencia llamada
arco. Si AOB =1radian, el arco AB tiene una longitud de

“r”. entonces:

SECTOR CIRCULAR
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14 [ = longitud del arco de
una circunferencia.
r = radio.
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SOLUCION: 1) Calculando 5
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0 = angulo en radianes.

A = area del sector circular.
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EJEMPLO: Hallar la longitud del sector si1
su area es 10m? y su radio es de 5m. Dibuje el sector.

el angulo sir=5myA=70m":

2) Comor=5my @=4/5rad,
entonces: 4
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3) Dibujando el sector:
[=2.4m
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